

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Carlos Duque

Proteger patrimonios de cooperativas
Con el objeto de estudiar la forma de proteger los patrimonios de las cooperativas afiliadas a FEDECACES visitó El Salvador, el Sr. Carlos Duque, de nacionalidad colombiana, Presidente de la Cuna Mutual para Latinoamérica.

ANDA explica falta de agua
ANDA ha informado que debido a trabajos de reparación que se realizan en varias tuberías de la ciudad, el servicio se sirve en forma deficiente en varios sectores de la ciudad.
(Información en Pág. 37).

Asamblea reformó Ley de AGES
La Asamblea Legislativa, con los votos de los diputados de ARENA, MAC y PCN, reformó la Ley de la Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES), para que no puedan ser reelectos los directivos de dicha gremial privada.
(Información en Pág. 3).

Grave situación militar en Morazán

Debido a las numerosas incursiones de grupos terroristas del FMLN-FDR, en varias poblaciones del departamento de Morazán, la situación militar de esta zona se ha tornado grave, informa el Cnel. Román Alfonso Barrera, Comandante del DM-4.

Italia dona \$100 millones para viviendas

Por gestiones del Presidente, Ing. José Napoleón Duarte, el gobierno de Italia acordó que el financiamiento de 100 millones de dólares concedido para la construcción de viviendas y otras obras de interés social sea donación en su totalidad.
(Información en Pág. 3).

38 bajas terroristas en Oriente

Treinta y ocho bajas, 24 muertos y 14 heridos, sufrieron los grupos terroristas al combatir con unidades del Destacamento Militar No. 4, en 4 poblaciones del departamento de Morazán.
(Información en Pág. 2).

Canto nuevo para una identidad propia

En los críticos momentos actuales, es indispensable encontrar una identidad cultural propia, la cual debe dignificar al ser humano, entre otras cosas por medio de un canto nuevo, afirma el compositor Andrés Espinoza.
(Información en Pág. 21).

Distribuidores prevén escasez de azúcar

Escasez de azúcar para los próximos días prevén miembros de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Azúcar (ASDA), que con miembros de PROCANA, han insistido en que es necesario importar azúcar antes que aparezca la escasez.
(Información en Pág. 2).



Cnel. Román A. Barrera



Sr. Andrés Espinoza

Distribuidores prevén grave escasez de azúcar

Escasez de azúcar para los próximos días, prevén miembros de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Azúcar (ASDA).

Señalan que junto con los miembros de PROCANA, han insistido por todos los medios que será necesario importar azúcar, antes que aparezca la escasez que se aproxima.

Destacan los informantes, afiliados al Consejo Nacional de la Pequeña Empresa (CONAPES), que durante todo el presente año el INAZUCAR ha estado vendiendo azúcar a los distri-

buidores, que procede del Ingenio Central de Izcalco, del cual nunca se les ha vendido porque es exclusiva para exportar.

"Esto quiere decir que se ha consumido localmente el azúcar que se produce exclusivamente para exportar y se puede presentar el problema que para pagar en un futuro inmediato los compromisos al exterior, se haga con azúcar sulfitada, que es de un mayor precio y a la vez no habría suficiente producción para consumo interno,

—Pasa a la página 51—

24 terroristas muertos y 14 heridos en Depto. Morazán

Treinta y ocho bajas terroristas, 24 muertos y 14 heridos, dejaron recios combates librados ayer en 4 pueblos de Morazán, informan fuentes castrenses.

El Comando del Destacamento Militar No. 4, indicó que en las acciones dos efectivos murieron y que tres más resultaron lesionados de diferente gravedad; y que 13 de los extremistas muertos, fueron reportados por unidades que operan en la periferia de Guatujagua.

En San Simón, perecieron seis más:

en San Isidro otros tres, más seis que resultaron heridos y que huyeron del lugar ayudados por sus propios compañeros y en Osicala fallecieron dos subversivos y ocho fueron lesionados.

En los casos de los extremistas muertos, señaló que coincidentemente todos eran hombres jóvenes de regular estatura, mediana complexión y que por no portar documentos de ninguna clase fueron enterrados en fosas comunes como desconocidos.

Al analizar la situación militar que

—Pasa a la página 38—

Seminario biotecnologías a nivel instituciones C.A.

El Seminario sobre las Biotecnologías Agropecuarias en América Central, fue inaugurado ayer en el Hotel Camino Real, por representantes de ANEP e invitados del área centroamericana.

En su discurso de inauguración, el Ing. Roberto Vilanova, Presidente de ANEP, dijo que la celebración de este Primer Seminario en el que se analizarán las bondades y potencialidades de las biotecnologías aplicadas al campo agropecuario y de las agroindustrias, constituye un paso de avan-

zada que nuestro país da en este novedoso y promisorio terreno.

Agregó el Ing. Vilanova, que ANEP estuvo muy receptiva a la idea y la propuesta de la cúpula del sector privado de Centro América y Panamá (FEDEDRICAP), de realizar en nuestro país un Seminario de esta naturaleza, comprendiendo la trascendencia e importancia que ello significaba para impulsar un mayor desarrollo de nuestros renglones productivos en el área agropecuaria y la agroindustria.

—Pasa a la página 44—

Editoriales

Lo que necesitamos del nuevo gobernante

En vísperas de la asunción del mando presidencial, tenemos los salvadoreños el derecho y también la responsabilidad de plantear lo que querríamos que fuera el nuevo gobernante, a la luz de las grandes necesidades y aspiraciones del pueblo. Esta es una expresión que no se ha producido en el pasado, cuando los gobernantes eran escogidos en pequeños conciliábulos o por la fuerza de presiones tras bambalinas. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Importante donativo del Sr. Alvergue

(Viernes 26 de mayo de 1939). La sociedad chalateca comenta con agrado el importante donativo para el Hospital de Chalatenango, que consignó en su testamento el honorable hombre de negocios y benefactor, don Carlos Alvergue, fallecido recientemente. Esto, expresan los chalatecos, confirma una vez más, la fama de "hombre ejemplar", del Sr. Alvergue. Su familia manifestó que representantes del Hospital, pueden presentarse de inmediato, para recibir el donativo.

Indice

Nacionales / 2-3	Cartas a María / 12	La Cámara / 59
Internacionales / 4-5	Hermano Pablo / 18	Platillos / 59
Editoriales / 6-7	Horóscopo / 47	Clasificados / 62-73
Panorama Económico / 8	Deportes / 54-57	Indicador / 74
Sociales / 10-36	Cómicops / 58-60	Cines / 74-79



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

PREMIOS. El Sr. Francisco Román Moreno (izquierda), de la Lotería Instantánea de El Salvador, entregó ayer varios premios a personas que los han ganado con LOTYN. Los reciben, Srta.

Lilian Esmeralda Cienfuegos y Sra. Rosa Hernández de Orellana, 5 mil colones; y Sr. Victor Manuel Delgado, diez mil colones. También se entregó un premio de 200 mil colones a María Reina López, de San Vicente.